



男子擅自打开客机舱门 承担损失3.5万元

事件
经过

乘客擅自打开紧急出口 当时飞机已滑行完毕

记者从西部航空相关部门了解到,12日晚“乘客打开PN6272航班舱门”事件原因已基本调查清楚,当事乘客因误解造成误操作,并无主观恶意,目前其已承担舱门滑梯打开造成的经济损失3.5万元,并接受了机场派出所的口头警告和法制教育。

1月12日晚,某网站微博曝出:重庆江北机场一飞机降落后,乘客擅自打开紧急出口……记者从西部航空得到证实,事发当晚8点30分,从拉萨飞往重庆的PN6272航班安全抵达江北国际机场。在飞机落地滑行完毕后,机组人员还没有来得及打开舱门,一名乘客,不知什么

原因,擅自打开了飞机左大翼紧急出口,导致应急滑梯被释放。预计此事造成航空公司10万元左右的经济损失。

记者了解到,该乘客年龄在30~40岁之间,男性,座位在紧急出口处。

“当时飞机已滑行完毕,大家都站起来拿行李,可能是急着回家,拉下了

安全门上的把手,导致飞机应急逃生门滑梯被放出。”据知情人士透露,该乘客可能是误操作。事后,该乘客被江北机场公安机关带走接受调查。

西部航空表示将配合公安机关调查,且会向该乘客索赔。但具体损失目前未定,需公安机关调查之后才能确定。 据央视



网友曝光的在航班上被打开的逃生门。

鼎天装饰 2015 装修迎新答谢惠 成本价征集新年样板房



大牌“任性”送礼多

1月17日(周六),鼎天装饰在宁波江东开元大酒店五楼群贤厅举办“2015 装修迎新答谢惠”,现场任性送礼,迎新答谢,鼎天

装饰向全甬城待装修客户发出50套新年样板房征集令,以成本价为其装修;活动中,客户下定金,除了抱42

寸LED液晶电视回家,还可拎走一份新年家居好礼;同时现场还可砸金蛋赢各种免单大奖。

“任性”就此结束?还没呢,下单客户还能再享3000元新年主材礼包,这3000元可以购买瓷砖、地板、橱柜、窗帘等。所有来到迎新答谢惠的客户,都可以拿到一份精心准备的新年礼物哦!

迎新家装送品质

这场装修迎新答谢惠,鼎天装饰不光送上大礼,还要送上品质,送上贴心服务。

活动中,鼎天装饰携“至尊工作室”豪华设计师阵容亮相,并推出“在装工地体验”活动。开通百套实景样板房直通车,让业主们现场体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修,聆听设计师的设计讲解,感受真实空间的设计元素布局。这样的实力,绝对保障您的家装在设计、工程上的品质。

现场,业主们还可品鉴鼎天装饰在诸多知名小区中打造的数千套优秀案例,如青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、君澜上府、荣

安心居、中海凯旋门、铂翠湾、东海府、集成广场、紫玉花园、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、永和居易、芳辰丽阳、华城花园、蝶园、IN蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO城、风格城事、上上城等。大牌就是这么有底气!

同时,还有鼎天美艳5号、美艳8号精装套餐作品,也将联袂为您送上新春祝

福——致力于为甬城业主打造省钱、省心、省力装修!

特别预告: 》》》

1月17日(周六)12:00—17:00,鼎天装饰在宁波江东开元大酒店(百丈东路812号)五楼群贤厅举办“2015 装修迎新答谢惠”,现场限量征集前50套“新年特惠”样板房,以成本价为其装修,且由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。

样板房报名热线:87371629
贵宾热线:87371699

新年装修,大牌家装公司会有怎样的“任性”表现?鼎天装饰2015装修迎新答谢惠,大牌任性送礼,要装修的您赶紧开抢!

招招都窝心!

家居清洁的五大实用妙招

A 家居清洁 step1

临近年底,许多人已经开始着手家居大扫除了,这个过程中发现的问题还真不少。那些边边角角的灰尘、厨房壁砖上的油烟,还有一大堆杂物是不是让你心烦意乱?对于辛苦的上班族而言,只有周末才能挤出一点时间,怎么做到细致的大扫除?能找到一个方便高效率的清洁方法真是大福音。这里为您隆重介绍5个超级实用的清洁方法,省时省力,绝对是必备大法!



B 家居清洁 step2

厨房清洁可谓是家居大扫除中的重点头疼对象!其中最恼人的就是沾满了油烟的瓷砖,先将纸巾覆盖在瓷砖上,喷洒上清洁剂等待5分钟左右,再将纸巾撕下来,用干净的抹布沾清水擦拭一两遍即可。瓷砖的缝隙可用废旧的牙刷沾清洁剂擦拭,非常管用。

C 家居清洁 step3

卫生间是继厨房之后第二大难点,尤其是马桶的清洁,卫生间容易滋生细菌,所以必须引起重视。马桶和浴缸一样,可以先用酒精擦拭,再用液体清洁剂清洗。



D 家居清洁 step4

室内的家具最主要的问题是灰尘堆积形成的污渍。就实木家具来看,必须要使用专业的家具护理液为其做全面的擦拭。这样可以保持光泽,还能防止实木开裂。保养真皮沙发要先擦干净,干燥后喷洒专业的皮革护理产品,半个小时后用抛光布进行抛光,保证让你的真皮沙发焕然一新!



E 家居清洁 step5

大方面清洁完毕,接下来介绍一些边边角角的小东西。我们长期使用家用电话,却很少注意到它的“卫生状况”,我们先用少量酒精擦拭电话,再用抹布擦拭第二遍,既起到消毒的作用,又大大降低了清洁难度。同理可用于清洗遥控器小型物件。



微信扫一扫
家居资讯早知道

DERLOOK
第六空间

居的艺术 家的经典